Semestralni zkouska z fyziky 2010

J.'I%-
Ve viech tlohach poéitejte g = 10 m/s®

1. Vlak jede jednu étvrtinu své drahy rychlosti 60 km/h a zbytek drahy rychlosti
36 km/h. Jaka je primérna rychlost vlakn na celé draze?

[v=40 km/h
2. Téleso se pohybuje po naklonéné roviné z bodu A do bodu B (obrazek 1). Vzda-

lenost BC' = %AC" a thel o = 30 °. Vypocitejte koelicient smykového treni.
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Obrazek 1

3. Auto hmotnosti 1200 kg ma motor s maximalnim vyvkonem 150 kW a jede po

vodorovné silnici. Koeficient tfeni mezi silnici a pneumatikami je p = 0, 25.
Jaké maximalni rychlosti mize auto dosahmout, kdyi ostatni odporove vlivy
zanedbame? [v=50 m/s]

4. Tyé délky | = 1 m a hmotnosti m ma ve stredu upevnény hmotny bod hmotnosti
2m. Tyé se muze otacet kolem jednoho konce a je vychylena do vodorovné polohy.
Jakou rychlosti projde koncovy bod tyée nejnizsi polohou? (obrazek 2a)
moment setrvacnosti tyce k bodu A J; = %m.fz._ moment setrvaénosti hmotného

bodu J = mr® [v=6 m/s]
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Obrazek 2
5. V nadobé je voda hustoty guode = 1 kg/dm® a na ni je vrstva benzinu hus-

toty o, = 0,71 kg/dm® V téchto dvou kapalinich plave téleso hustoty p; =
0,8 kg/dm®. Kolik procent objemu télesa je ponofeno ve vodé? (obrazek 2b)
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